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			 Τα πιό πρόσφατα άρθρα του  epeisodia.gr 
		
			

    				
						
						
					

    
	
	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο-Πέτρος: «Σκέφτομαι να της πω την αλήθεια… Δε γίνεται να την αφήσω μ’ εκείνον…»
	
			
			
			
					

		
			Η Βάσω είναι ράκος που ο Άγγελος δεν εμφανίστηκε στο τραπέζι που του είχαν και ψάχνει να απαντήσεις. «Λες να φταίει η συνάντηση με το θείο του; Ίσως να μην ήταν σωστή στιγμή για εκείνον να το επισημοποιήσουμε. Ίσως να θέλει να μείνει μόνος του κι εγώ του είμαι βάρος», λέει στην Λίνα κλαίγοντας κι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρημη χώρα Επεισόδια 1-2: Ένα δυστύχημα θα αλλάξει καθοριστικά τις ζωές όλων τους
	
			
			
			
					

		
			Έρημη χώρα επεισόδια: Η δολοφονία της γυναίκας του, δώδεκα χρόνια πριν, μεταμόρφωσε τον Λουκά, έναν φιλήσυχο αγρότη, σ’ έναν μισάνθρωπο που οπλοφορεί και είναι ύποπτος για μια σειρά από ανεξιχνίαστες εξαφανίσεις ανθρώπων της νύχτας…. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις και τα spoiler από τα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Έρημη χώρα. Έρημη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρημη χώρα ΕΡΤ1: Πρεμιέρα Παρασκευή 29/3
	
			
			
			
					

		
			H «Έρημη χώρα», η συγκλονιστική σειρά της ΕΡΤ, μετά την επιτυχημένη προβολή της στο ERTFLIX, όπου καθήλωσε το κοινό καταγράφοντας περισσότερες από 2 εκατομμύρια θεάσεις, κάνει πρεμιέρα στην ΕΡΤ1 την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024, στις 21:15, με διπλό επεισόδιο. Η σειρά οχτώ επεισοδίων, παραγωγής ERTFLIX, μια δυνατή οικογενειακή ιστορία με στοιχεία γουέστερν, σε σενάριο-σκηνοθεσία Γιώργου […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Οι Πανθέοι επεισόδια 76-77: Ο Ανδρέας πιστεύει ότι ο Κίτσος είναι ο παράνομος δεσμός της γυναίκας του
	
			
			
			
					

		
			Οι Πανθέοι Επόμενα Επεισόδια: Η Χρυσοστόμη αποφασίζει να μιλήσει στη Δέσποινα για τον Κίτσο και τη Μάρμω. Εκείνη αναγκάζεται να παραδεχτεί πως γνώριζε για τη σχέση τους, όμως πίστευε πως είχε τελειώσει… Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του ΣΚΑΙ Οι Πανθέοι. Οι Πανθέοι επόμενα επεισόδια 76-77 […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Το ΄χεις κάνει το έγκλημα! Τον έφαγες λάχανο τον άνθρωπο! Τον έκαψες ζωντανό!»
	
			
			
			
					

		
			Ο Κωνσταντίνος ετοιμάζεται να για το ραντεβού με τον εκβιαστή. Φτάνει σε ένα ερημικό σημείο και αφήνει την σακούλα με τα χρήματα πίσω από έναν θάμνο, ενώ την ίδια στιγμή δύο άντρες παραφυλάνε…Ο ένας πλησιάζει με μηχανή κατεβαίνει να πάρει την σακούλα, όμως πετάγονται δύο και τον αρπάζουν. Του βγάζουν την κουκούλα, τον βάζουν με […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Έρχεται ένα αιματοβαμμένο τέλος
	
			
			
			
					

		
			Ο πρώτος κύκλος της σειράς “Η Μάγισσα” θα κλείσει με μια έντονη μυρωδιά θανάτου που αναμένεται να συγκλονίσει το κοινό. Στην συνέχεια θα παρακολουθήσουμε επεισόδια γεμάτα θάνατο, δολοφονίες και αρκετά θύματα .. Ο πύργος των Λασκαραίων χρωματίζεται με αίμα, ενώ ταυτόχρονα ο Τζανής αναλαμβάνει τη θέση του καπετάνιου που πάντα φιλοδοξούσε να αποκτήσει. Με τη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			To προξενιό της Ιουλίας: Θα καταφέρει η Χάδω να υιοθετήσει την μικρή Χάιδω;
	
			
			
			
					

		
			Η δημοφιλής σειρά «Το προξενιό της Ιουλίας» του Alpha ετοιμάζεται να μας εκπλήξει με νέα επεισόδια γεμάτα ανατροπές. Παρά την αντίθεση του αδερφού της, η Χάδω στο “Προξενιό της Ιουλίας”, σχεδιάζει να υιοθετήσει τη μικρή Χάιδω. Παρόλ’ αυτά, βρίσκει στον δρόμο της ένα εμπόδιο, καθώς το διαζύγιό της δεν έχει ολοκληρωθεί και στα χαρτιά φαίνεται […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο 75: Ο Πέτρος εκφράζει τα αισθήματά του στην Ειρήνη!
	
			
			
			
					

		
			Το Ναυάγιο επεισόδιο 75 – Εξελίξεις και spoiler Ο Ιπποκράτης αντιμετωπίζει τον Σωτήρη, ο οποίος τον απειλεί για χρήματα, και το επεισόδιο κλείνει με την Ειρήνη να αποφασίζει να συναντήσει τον Πέτρο για εξηγήσεις, παρά την εμφάνιση του Ιπποκράτη.. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 121: Η Φιλιώ εξαφανίζεται – Ο Βαφέας καταστρέφει τη Χάιδω
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 121 Ο Κωνσταντίνος συζητά με τον Δημοσθένη για τον εκβιασμό που δέχεται και σχεδιάζουν μια παγίδα για την εκβιάστρια, μια κοπέλα ονόματι Ελένη. Στο επεισόδιο 121 της σειράς “Η Γη της Ελιάς“, επικεντρώνεται στην εξαφάνιση της Φιλιώς, που προκαλεί ανησυχία στην Αναστασία και την Αθηνά. Η Αθηνά ενημερώνει την […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο 74: Ο Πέτρος ξεμπροστιάζει τον Ιπποκράτη «Αυτός έβαλε να κλέψουν την Ειρήνη!»
	
			
			
			
					

		
			Το Ναυάγιο επεισόδιο 74 – Εξελίξεις και spoiler Ο Πέτρος αποκαλύπτει στον Στελή την ύποπτη συμπεριφορά του Ιπποκράτη σχετικά με τις φόρμουλες της Ειρήνης, ενώ ο Στελής δέχεται να τον αφήσει να ρίξει μια κλεφτή ματιά στην Ειρήνη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ψυχοκόρες: Μέλιος και Φρόσω έρχονται κοντά
	
			
			
			
					

		
			Ψυχοκόρες επόμενα επεισόδια: Η Φρόσω, προσπαθώντας να διαφύγει από το επικίνδυνο περιβάλλον των παραγιών του Νάτση, βρίσκει καταφύγιο στην καλύβα του Μέλιου, ο οποίος την φροντίζει και την προστατεύει. Αυτή η απροσδόκητη συνάντηση φέρνει τον Μέλιο και τη Φρόσω κοντά, αναπτύσσοντας μια δυνατή σχέση που ξεπερνά τις αρχικές δυσκολίες. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρωτας Φυγάς: Μέχρι που μπορεί να φτάσει ο Κοντογιάννης για να εκδικηθεί;
	
			
			
			
					

		
			Η Αλεξάνδρα, αντιμετωπίζοντας την απώλεια του Μάρκου, βιώνει ένα βαθύ πένθος που την κάνει να αναζητά παρηγοριά στις ώρες που περνά δίπλα στον τάφο του. Η ανάγκη της να διατηρήσει ζωντανή τη σύνδεση με τον αγαπημένο της την οδηγεί σε οράματα, δείχνοντας πόσο βαθιά έχει επηρεαστεί από την απώλεια. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Στελής μαθαίνει την αλήθεια για τον Ιπποκράτη
	
			
			
			
					

		
			Ο Πέτρος πηγαίνει στην κλινική και ψάχνει την κατάλληλη ευκαιρία να τρυπώσει στο δωμάτιο της Ειρήνης. Την ίδια ώρα, στο πλευρό της είναι ο Ιπποκράτης, ο οποίος ζητάει από τον Στελή να μείνει μαζί της και να την προσέχει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Η Αμαλία μετά από ατύχημα στο νοσοκομείο
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Ο Παράδεισος των Κυριών”, ο πόνος είναι αφόρητος για την οικογένεια Μπουραντάδων καθώς οργανώνουν την κηδεία του Άγη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Ο Χριστόφορος αντιμετωπίζει βαθιά ενοχές και ερωτηματικά γύρω από τον τραγικό θάνατο του γιου του και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 120: Η Αμαλία «τελειώνει» την Μαργρίτα! Μιλτιάδης-Βασιλική μόνοι στο σπίτι….
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 120 Η Ειρήνη παρακαλάει την Ασπασία να επιστρέψει στο σπίτι αφού ο Δημοσθένης εγκατέλειψε την έρευνα για την Ξένια και το μωρό, αλλά η Ασπασία αρνείται. Στο επεισόδιο 120 της σειράς “Η Γη της Ελιάς”, η Αριάδνη αποκαλύπτει στον Στάθη τη συνάντησή της με την Αφροδίτη στο ιατρείο και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 119: Αναπάντεχη εξέλιξη για Αριάδνη-Αφροδίτη. Έξαλλος ο Δημοσθένης!
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 119 Η Αμαλία εκφράζει την επιθυμία της να αναλάβει ένα νευραλγικό πόστο στην εταιρία, ιδέα που αφήνει άναυδο τον Ισίδωρο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. Στο επεισόδιο 119 της σειράς “Η Γη της Ελιάς”, η Αριάδνη φεύγει τρέχοντας […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο 73: «Μου πήραν το μωρό μου!» Ατελείωτος πόνος για την ΕΙρήνη!
	
			
			
			
					

		
			Το Ναυάγιο επεισόδιο 73 – Εξελίξεις και spoiler Η Ειρήνη βιώνει την απώλεια του παιδιού της, αδυνατώντας να πιστέψει ότι το μωρό της έφυγε από τη ζωή. Από την άλλη πλευρά, η Στέλλα βιώνει μια στιγμή ευτυχίας κρατώντας στην αγκαλιά της το μωρό που της παρουσιάστηκε ως δικό της, ενώ ο Σάββας την παρακολουθεί γεμάτος […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 118: Σοκ για την Μαργαρίτα με την ανακάλυψή της!
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 118 Η Αριάδνη επισκέπτεται την Βασιλική και ενώ πίνουν καφέ, εκφράζει την ανησυχία της για την ψυχολογική κατάσταση της Βασιλικής και της προσφέρει την υποστήριξή της ανά πάσα στιγμή. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. Στο επεισόδιο 118 της […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Ένα φιλί μεταξύ τους θα προκαλέσει ακόμα περισσότερη σύγχυση
	
			
			
			
					

		
			Στα επεισόδια που ακολουθούν στη σειρά του Alpha Το Προξενιό της Ιουλίας, ο χαρακτήρας της Στάσας θα έχει κεντρική θέση στην πλοκή, με τις περιπέτειες που την περιμένουν να είναι πολλές και συναρπαστικές. Όπως αποκάλυψε ο Δημήτρης Αλεξανδρής, ένας από τους ηθοποιούς της σειράς, σε συνέντευξή του στο περιοδικό TiVi σήριαλ, ο Κωστής κρατά μυστικά […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η πολυαναμενόμενη στιγμή έφτασε για τον Μαθιό και τη Βασιλική
	
			
			
			
					

		
			Η πολυαναμενόμενη στιγμή έφτασε για τον Μαθιό και τη Βασιλική στη σειρά “Σασμός“, καθώς είναι έτοιμοι να μάθουν αν περιμένουν αγοράκι ή κοριτσάκι. Ωστόσο, το ζευγάρι δεν μπορεί να χαρεί πλήρως αυτήν τη στιγμή, καθώς ένα μυστικό που αποκαλύπτεται κλονίζει τη σχέση τους. Ο Τόλης έχει μια συζήτηση με τον Γιώργο που τον βάζει σε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Άγγελος είναι ράκος – Χειροπέδες στον Κλέωνα
	
			
			
			
					

		
			Ο Πέτρος αρχίζει να συνέρχεται από το χτύπημα της Φανής στο κεφάλι και συνειδητοποιεί τι έχει συμβεί: «Έπρεπε να το περιμένω…», μονολογεί και με δυσκολία σηκώνεται. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. Την ίδια ώρα, ο Μάκης παγώνει βλέποντας τους αστυνομικούς να έχουν […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Ο νταβατζής της Λάρισας συλλαμβάνεται
	
			
			
			
					

		
			Συγκλονιστικές εξελίξεις έρχονται στα επόμενα επεισόδια της σειράς του ALPHA, «Το προξενιό της Ιουλίας», καθώς η Ζανέτ αποκαλύπτει στον Στασινόπουλο την επαγγελματική δραστηριότητα του Σωτηράκη ως νταβατζής και των οδυνηρών συνεπειών της για πολλά κορίτσια στην Λάρισα. Όπως διαβάζουμε στο περιοδικό Τηλέραμα, ο Στασινόπουλος αναλαμβάνει δράση και προβαίνει στη σύλληψη του και τον οδηγεί στη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Ο Θάνατος της Θεοφανώς πλησιάζει..
	
			
			
			
					

		
			Προβλέπεται μεγάλη αναταραχή στην “Μάγισσα“, με τον Τζανή να αναλαμβάνει την ηγεσία των Λασκαραίων και τον πύργο να μυρίζει θάνατο. Καθώς η Κυπριανή δίνει εντολή για τη δολοφονία της Θεοφανώς. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Ο Τζανής είχε προβλέψει αυτήν την εξέλιξη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Ο Επιφάνειος οδηγεί τον Χρήστο στην αλήθεια
	
			
			
			
					

		
			Ο ρόλος του πατέρα Επιφάνειου αρχίζει σταδιακά να αποκαλύπτεται στην δραματική σειρά «Το Προξενιό της Ιουλίας». Πίσω από τα ράσα του πατέρα Επιφάνειου κρύβεται ο Ανέστης, πρώην σύζυγος της Χάδως, που αποφασίζει να βοηθήσει τον Χρήστο – τον γιο του από την παράνομη σχέση του με τη σύζυγο του Γιωργίκη – να ανακαλύψει την αλήθεια […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Γιώργος και Θοδώρα ανεβαίνουν τα σκαλιά της εκκλησίας
	
			
			
			
					

		
			Φαίνεται πως η ζωή χαρίζει χαμόγελα στον Γιώργο και την Θοδώρα στον «Σασμό», καθώς πρόκειται να παντρευτούν για ένα πολύ ιερό σκοπό. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Το βρέφος που βρέθηκε αναστάτωσε την Άνω Ποριά και η Θοδώρα σχεδιάζει να γίνει μητέρα του μέσω υιοθεσίας. Θέλει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο εκβιαστής τηλεφωνεί και πάλι στον Κωνσταντίνο…
	
			
			
			
					

		
			Ο Μάνος βλέπει ότι το πρωινό δεν είναι έτοιμο, προθυμοποιείται να το φτιάξει εκείνος, όμως την ίδια ώρα καταφθανει η Αφροδίτη για να πάρει από όλη την οικογένεια αίμα. «Ένα τσεκ απ πρέπει πάντα να γίνεται μια φορά τον χρόνο! Πάρε πρώτα από μένα και τη Μαρίνα και τελευταίο απ΄ τον Μάνο!», λέει ο Ισίδωρος […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Φανή χτυπάει τον Πέτρο και τον αφήνει αναίσθητο!
	
			
			
			
					

		
			Έχει νυχτώσει και ο Θέμης με τον Μάκη παρακολουθούν το γραφείο του Παντελίδη. «Κάθε μέρα κάνει το ίδιο πράγμα. Μένει ως αργά το βράδυ στο γραφείο του. Κλείνει το φως περίπου την ίδια ώρα και μετά από ένα λεπτό περίπου, κατεβαίνει, μπαίνει στο αυτοκίνητο και φεύγει. Πάντα μόνος του. Μόλις βγαίνει ο δικηγόρος, την κάνει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Μάρκος και Μιχαήλ μαθαίνουν τα δυσάρεστα νέα..
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Η Μάγισσα”, θα δούμε πολλά απρόοπτα και ανατροπές. Μυστικά θα αποκαλυφθούν και θα προκαλέσουν αναστάτωση στους πρωταγωνιστές, ειδικά στον Σπήλιο και στον Πετρούνη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Ο Σπηλίος θα περάσει ένα μεγάλο σοκ καθώς θα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η Σάντρα ερωτεύεται τον Αστέρη και τον διεκδικεί
	
			
			
			
					

		
			Η Σάντρα βάζει στόχο να κερδίσει τον Αστέρη… Η εμφάνιση μιας νέας γυναίκας στον Άνω Ποριά, της Σάντρα Μαραθάκη, θα προκαλέσει αναταράξεις στην σχέση της Αργυρώς και του Αστέρη, όπως θα παρακολουθήσουμε στη συνέχεια της αγαπημένης σειράς «Σασμός». Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Το ζεστό οικογενειακό […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Αντωνία μεθυσμένη, αρπάζει το μαχαίρι και πηγαίνει στην Αλκμήνη!
	
			
			
			
					

		
			Ενώ ο Φίλιππος έχει γυρίσει την πλάτη του σε ότι περνάει η Βασιλική, εκείνη του δηλώνει με την καρδιά της ότι θα σταθεί στην δική του μάνα. «Κράτα την ψυχραιμία σου όσο μπορείς.. Θα είμαστε όλοι δίπλα στη Χάιδω..νομίζω ότι πάντα η συμπαράσταση έχει την αξία της.. Άλλο που εσύ δεν μου στάθηκες καθόλου στο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			«ΨΥΧΟΚΟΡΕΣ» Οι οικίες Κοτρώτση, Αρδίτη και Νάτση διά χειρός της σκηνογράφου (Φωτογραφικό υλικό)
	
			
			
			
					

		
			Η σκηνογράφος της σειράς, Χρύσα Δαπόντε, μας ξεναγεί στα σπίτια των οικογενειών Κοτρώτση, Αρδίτη και Νάτση. Λίγες μέρες μετά τη σαρωτική πρεμιέρα των «Ψυχοκορών», οι οποίες βασίζονται σε πραγματικά γεγονότα και αληθινές μαρτυρίες, η σκηνογράφος της σειράς, Χρύσα Δαπόντε, μέσα από ένα σημείωμά της, μας ξεναγεί στα τρία σπίτια που υποδέχονται τη Μαρίκα, τη Βασιλική, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Ο Ντίνος απογοητεύει και πάλι την Αμαλία
	
			
			
			
					

		
			Ο Ντίνος ξεκαθαρίζει στην Αμαλία ότι δεν την βλέπει ερωτικά… Η αγαπημένη καθημερινή σειρά «Ο Παράδεισος των Κυριών» συνεχίζεται με καθηλωτικές εξελίξεις, καθώς ο Ντίνος γυρίζει την πλάτη του στην Αμαλία. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Η Αμαλία, που εδώ και καιρό έθαψε τα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα: Ο Παύλος αντιμετωπίζει απειλές για τη ζωή του
	
			
			
			
					

		
			Καθώς οι ιστορίες των χαρακτήρων πλέκονται μεταξύ τους, αποκαλύπτονται μυστικά, ανατροπές και συναισθηματικές δοκιμασίες που θα δοκιμάσουν τις αντοχές, τις σχέσεις και τις αξίες τους, καθορίζοντας την πορεία της ζωής τους σε έναν αβέβαιο και συχνά επικίνδυνο κόσμο. Όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Ηλέκτρα. Η Ουρανία, αναζητώντας τρόπους να […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 117: H Αριάδνη επισκέπτεται τη Βασιλική – Η Αρετή περνάει την πρώτη της νύχτα στη φυλακή!
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 117 Η Αρετή περνάει την πρώτη της νύχτα στη φυλακή μαζί με την Κούλα και αρχίζουν να γνωρίζονται καλύτερα. Ο Δημοσθένης συνεχίζει να οργανώνει τις δουλειές του, ενώ η Ισμήνη εκφράζει την ανησυχία της για ένα απειλητικό γράμμα που βρέθηκε. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Ο Σπήλιος αποφασίζει για το μέλλον της Θεοφανώς
	
			
			
			
					

		
			Ο Σπήλιος βρίσκεται στην δίνη των γεγονότων στη σειρά “Η Μάγισσα“, όταν καταλαβαίνει ότι η Θεοφανώ δεν είναι όπως την περιέγραφε η μητέρα του, αλλά ανήκει στην ίδια οικογένεια με εκείνον. Σκοπεύει να ηρεμήσει και μετά να αποφασίσει για το μέλλον της. Πολλές αποκαλύψεις είναι έτοιμες να φέρουν κρυφές αλήθειες στην επιφάνεια και να αλλάξουν […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ψυχοκόρες – Επεισόδια 5-6: Θα μπορέσει να το σκάσει η Φρόσω;
	
			
			
			
					

		
			Ψυχοκόρες 20/3 Επεισόδιο 5-6 Η Μάγια συναντά την Βικτωρία, την ίδια στιγμή που οι υποψίες του Παύλου για τις πραγματικές γραμματικές γνώσεις της Βασιλικής μεγαλώνουν….. Μία συγκλονιστική ιστορία βασισμένη σε πραγματικά γεγονότα και αληθινές μαρτυρίες που αναμένεται να καθηλώσει το τηλεοπτικό κοινό. Ηθοποιοί: Δήμητρα Ματσούκα, Πυγμαλίων Δαδακαρίδης, Γιώργος Ζιάκας, Νεκταρία Γιαννουδάκη, Γιούλικα Σκαφιδά, Οδυσσέας Παπασπηλιόπουλος, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Αμαλία εκδικείται τον Ισίδωρο! – Το τέλος του Φιλίππου!
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της ιστορίας που εκτυλίσσεται στη Μάνη, η Αμαλία αναμένεται να βρεθεί στο κέντρο της προσοχής, με σκοπό να δώσει ένα τέλος στη σχέση της με τον Ισίδωρο Βρεττάκο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. Η Ευφροσύνη Κουτσουβέρη, η οποία υποδύεται την Αμαλία, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Επιστρέφει έτοιμος να πάρει το αίμα του πίσω…
	
			
			
			
					

		
			Επιστρέφει και απειλεί με νέα βεντέτα… Καθηλώνουν τα επόμενα επεισόδια της δραματικής σειράς «Σασμός», με την επιστροφή του Ρούσσο και την δίψα του για να εκδικηθεί Καλλιόπη και Παύλο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Ο Αντρέας, μαθαίνοντας ότι δεν είναι Βρουλάκης αλλά γιος του Ρούσσου, αδελφού […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Ποιος θα είναι το επόμενο θύμα των αδίστακτων εκβιαστών;
	
			
			
			
					

		
			Η ανωνυμία του απειλητικού τηλεφώνου που δέχεται η Άννα στη σειρά “Οι Παγιδευμένοι” την έχει τρομοκρατήσει και βρίσκεται σε αμηχανία σχετικά με τα επόμενα βήματά της. Όταν ο Δημήτρης ενημερωθεί για το συμβάν, αποφασίζει να κάνει μια τολμηρή κίνηση, η οποία όμως ενδέχεται να έχει σοβαρές συνέπειες. Η εγκυμοσύνη της Αγγελικής θα ξεκινήσει έναν καταιγισμό […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Μαθιός και Βασιλική στα μαχαίρια!
	
			
			
			
					

		
			Ο Μαθιός και η Βασιλική, κεντρικοί ήρωες της σειράς Σασμός, είναι και πάλι στην κόψη του ξυραφιού. Η αποκάλυψη ενός παλιού ψέματος προκαλεί μια νέα κρίση στη σχέση τους, με τη Βασιλική να μην μπορεί να το ξεπεράσει… Ο μεγάλος καυγάς θα ξεκινήσει πριν μάθουν το φύλο του μωρού που περιμένουν. Παρά την ανυπομονησία τους […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Ειρήνη ξεσπά «Δεν έθαψα τον Απόστολο… δεν θα θάψω και το παιδί του;»
	
			
			
			
					

		
			Η συνέχεια της σειράς “Το Ναυάγιο” θα συγκλονίσει όλους τους τηλεθεατές, αφού θα παρακολουθήσουν την Ειρήνη να γεννά το παιδί της και στη συνέχεια να μαθαίνει το φρικτό νέο ότι δεν έζησε. Η Ειρήνη είχε δηλώσει στον Ιπποκράτη ότι πρόκειται να πει στο παιδί της ότι ο πατέρας του είναι ο Απόστολος, ακόμα και αν […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα επεισόδια 100 έως 104: Πέφτουν πυροβολισμοί. Αίμα! Ποιανού; Είναι καλά ο Βασίλης;
	
			
			
			
					

		
			Ηλέκτρα επόμενα επεισόδια 100-101-102-103-104 Η απόδραση ξεκινά. Μέσα στον πανικό, ένας φρουρός βρίσκει τον Βασίλη. Πέφτουν πυροβολισμοί. Αίμα! Ποιανού; Τι συνέβη; Είναι καλά ο Βασίλης; Όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Ηλέκτρα. Ηλέκτρα 25/3 Επεισόδιο 100 Ο Μίμης ετοιμάζεται να μπουκάρει ο ίδιος στο φωτογραφείο, αναζητώντας περισσότερα στοιχεία για την […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Υπάρχουν καλές μέρες που και άλλες που είναι κόλαση»»
	
			
			
			
					

		
			Η Αριάδνη τηλεφωνεί στην Ιουλία η οποία την ρωτά για το θέμα του Χρήστου. «Δεν θέλω να το συζητήσω και πολύ γιατί πονάει.. Μία κλαίω, μία γελάω… Υπάρχουν μέρες που λέω πως είμαι σε καλό δρόμο και άλλες που κατρακυλάω ξανά.. και είναι κόλαση», της εξομολογείται η Αριάδνη κι εκείνη της λέει και πάλι ότι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Αμαλία και Ντίνος εμπλέκονται σε τροχαίο ατύχημα
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Ο Παράδεισος των Κυριών» του ALPHA, επικρατεί χάος, με τον Ντίνο και την Αμαλία να εμπλέκονται σε ένα αυτοκινητιστικό ατύχημα και να τραυματίζονται. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Η σύλληψη της Βικτώριας, ο δικαστικός μαραθώνιος του Πάρη και ο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Η Ιουλία αντιδρά στην ζήλια του Προβιού
	
			
			
			
					

		
			Συγκλονιστικές εξελίξεις έρχονται στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Το Προξενιό της Ιουλίας» , με την Ιουλία να αντιδρά στην ζήλια που δείχνει για αυτήν ο Γιωργίκης. Ο Γιωργίκης είναι απόλυτα ευτυχής με τα νέα για την εγκυμοσύνη της συζύγου του, αγνοώντας φυσικά ότι το παιδί δεν είναι το δικό του. Η Ιουλία και η Στάσα, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας-Χάδω σε Γιωργίκη: «Ξύπνα! Αλλουνού είναι το μπάστ…»
	
			
			
			
					

		
			Μια έντονη διαμάχη ανάμεσα στη Χάδω και τον Γιωργίκη πρόκειται να παρακολουθήσουμε, στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Το προξενιό της Ιουλίας», καθώς εκείνη θα του πει ότι το παιδί που περιμένει η γυναίκα του δεν είναι δικό του, αλλά από άλλον άνδρα. Τα πράγματα θα πάρουν νέες τροπές στα επόμενα επεισόδια, όταν ύστερα από μια […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: «Μη στεναχωριέσαι μαμά… Και χωρίς αδερφάκι εγώ θα σ’ αγαπάω»
	
			
			
			
					

		
			Στο μεταξύ, ο Στελής φεύγοντας από την κλινική, πηγαίνει στην αυλή, όπου ενημερώνει τον Πέτρο για τον θάνατο του μωρού της Ειρήνης, ενώ στη συνέχεια τον ρωτά γι’ αυτό που του είπε από το τηλέφωνο για τον Ιπποκράτη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: «Σκότωσες τους γονείς μου και σε πειράζει που φωνάζω;»
	
			
			
			
					

		
			Ο Πέτρος πηγαίνει στο ίδρυμα να δει τον Θόδωρο. Το βρίσκει κάτω πεσμένο και τον βοηθά, ενώ παράλληλα φωνάζει μια νοσοκόμα. Μέχρι όμως εκείνη να φτάσει στο δωμάτιο τον ρωτά για το κλειδί που του μιλάει τόσο καιρό. «Το είχα δει, ήταν σε ένα βαζάκι. Το μετακίνησες;», τον ρωτά, αλλά εκείνος δεν θυμάται. «Συγγνώμη παιδί […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η Θεοφανώ χάνει τη ζωή της – Μάρκος και Αντρέι σε απόγνωση
	
			
			
			
					

		
			Η Θεοφανώ θα χάσει τη ζωή της στην “Μάγισσα” προσπαθώντας να προστατέψει το παιδί της από τους Γερακάρηδες, με το βάρος της απώλειας να πέφτει στον Αντρέι και τον Μάρκο, που θα χάσουν την γυναίκα που αγάπησαν για πάντα. Αντιμέτωπη με την επίθεση των Γερακάρηδων, η Θεοφανώ χρησιμοποιεί το χάρισμά της για να εξαφανιστεί, με […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Κάνε ότι κοιμάσαι: Θα καταφέρουν ο Ίσσαρης και η Άννα να ξεπεράσουν την κρίση στη σχέση τους;
	
			
			
			
					

		
			Κάνε ότι κοιμάσαι επόμενα επεισόδια: Η έρευνα για τον θάνατο του Γιώργου ίσως φέρει στην επιφάνεια πολλά κρυμμένα μυστικά και άγνωστες αλήθειες, αλλάζοντας άρδην το τοπίο στο Κολλέγιο. Οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών θα δοκιμαστούν, με νέες συγκρούσεις και απρόσμενες εξελίξεις. Ο Σταύρος, με τις ύποπτες κινήσεις του, ίσως αποτελέσει απειλή για τον Δαμασκηνό, φέρνοντας […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η Σάντρα φλερτάρει τον Αστέρη μπροστά στα μάτια της Αργυρώς
	
			
			
			
					

		
			Κατά την άφιξή της στην Άνω Ποριά, η Σάντρα συνάντησε πρώτο τον Αστέρη, μια συνάντηση που στη συνέχεια θα αποδειχθεί καθοριστική στη σειρά “Σασμός”. Η κόρη του Δημήτρη Μαραθάκη έδειξε έντονο ενδιαφέρον για τον Αστέρη από την πρώτη στιγμή, ακολουθώντας τον σε κάθε του βήμα με πάθος. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Σε σοκ η Ιουλία για 2 διαφορετικούς λόγους!
	
			
			
			
					

		
			Στην πολυσύνθετη ιστορία που εκτυλίσσεται, βλέπουμε την Ιουλία να αντιμετωπίζει δύσκολες καταστάσεις, από τη μία το σοκ από τη σκηνή με την Χάδω και τον αδελφό της και από την άλλη την αποκάλυψη της εγκυμοσύνης της στο νοσοκομείο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα spoiler: Ο Παύλος δέχεται ένα απειλητικό σημείωμα που τον παγώνει
	
			
			
			
					

		
			Η Δανάη, αντιμετωπίζοντας απρόσμενους πόνους, αναγκάζεται να επισκεφτεί εσπευσμένα το νοσοκομείο, με την οικογένειά της να τη συνοδεύει σε κατάσταση ανησυχίας και πανικού. Όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Ηλέκτρα. Την ίδια στιγμή, ο Βρεττός βρίσκεται βυθισμένος στη μελαγχολία και το αλκοόλ, προσπαθώντας να αντιμετωπίσει τον πόνο της απώλειας της […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα 95-96-97-98-99: Τι φονικό σχέδιο θέλει να στήσει ο Νικόλας;
	
			
			
			
					

		
			Ηλέκτρα επόμενα επεισόδια 95-96-97-98-99 Ο Νικόλας συνεχίζει τις έρευνες για το παρελθόν του Παύλου. Το κλειδί για να συμπληρώσει το παζλ είναι ο Περλεπές. Θα του δώσει άραγε το κομμάτι που του λείπει; Όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Ηλέκτρα. Ηλέκτρα 18/3 Επεισόδιο 95 Στη φυλακή, ο Βασίλης ανακαλύπτει πως […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Κάνε ότι κοιμάσαι 53-54: Ποιος θα επισκεφτεί την οικογένεια του Γιώργου μετά το τελευταίο αντίο;
	
			
			
			
					

		
			Κάνε ότι κοιμάσαι Επόμενα Επεισόδια 53-54: Γιατί ισχυρίζεται ο Σταύρος στην Αστυνομία ότι τον απείλησε ο συμμαθητής του; Τι σχεδίαζε από την αρχή όταν προσφέρθηκε να πει ψέματα για τον Φλωρή; Η σειρά της ΕΡΤ1 «Κάνε ότι κοιμάσαι» είναι εδώ με νέο κύκλο επεισοδίων… Κάνε ότι κοιμάσαι 25/3 Επεισόδιο 53 Γιατί προσεγγίζει η Υπηρεσία Πληροφοριών […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Πρόσεξε, γιατί θα σε ξεγράψω κι εγώ! Δεν είσαι μόνο εσύ Μανιάτης!»
	
			
			
			
					

		
			Ο Στάθης τηλεφωνεί και πάλι στον Στέφανο, ο οποίος όμως αρνείται να του μιλήσει και το κλείνει. Εκείνος όμως δεν το βάζει κάτω, ξανά καλεί και αυτή τη φορά του αφήνει ηχητικό μήνυμα: «Θα σου αφήσω μήνυμα λοιπόν, αφού αποφεύγεις κάθε συζήτηση! Έχουν περάσει τόσοι μήνες… το παρατράβηξες! Η μάνα σου είναι μέσα και η […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Η αποκάλυψη ενός φιλμ πυροδοτεί μια σειρά από καταιγιστικές εξελίξεις
	
			
			
			
					

		
			Σχέδιο για να ξεσκεπάσουν την Βικτώρια Η Βικτώρια αιφνιδιάζεται από τον Σίμο, ο οποίος την πιάνει με ένα από τα αποδεικτικά στοιχεία. Προσπαθεί να κρύψει την ταραχή της, αλλά η ανησυχία της είναι εμφανής. Ο Σωτήρης και ο Μηλιώνης, θέλοντας να φέρουν την αλήθεια στο φως, σκαρώνουν ένα σχέδιο για να ξεσκεπάσουν την Βικτώρια. Διαβάστε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η Θεοφανώ θυσιάζεται για να σώσει το παιδί της
	
			
			
			
					

		
			Τα επόμενα επεισόδια της σειράς «Η Μάγισσα» του ΑΝΤ1 επιφυλάσσουν μεγάλες ανατροπές, καθώς ο Αντρέι και ο Μάρκος πρόκειται να απομακρυνθούν από τον πύργο παίρνοντας μαζί τους το μωρό της Θεοφανώς. Για να καταλάβουμε όμως πώς φτάνουμε εκεί, ας πάρουμε τα πράγματα από τη αρχή. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Απροσδόκητη τροπή. Αναταράξεις στην σχέση του Αστέρη με την Αργυρώ
	
			
			
			
					

		
			Στην δραματική σειρά “Σασμός“, οι σχέσεις και οι προσωπικές ιστορίες των χαρακτήρων αποκτούν έντονη δυναμική και προκαλούν σημαντικές ανατροπές στην πλοκή. Η έλευση της Σάντρας Μαραθάκη στην Άνω Ποριά, αναμένεται με μεγάλη προσμονή, τόσο από τον πατέρα της, Δημήτρη, όσο και από τους κατοίκους του χωριού. Η εμφάνιση της Σάντρας ως γιατρού, που έρχεται να […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο-Ειρήνη: «Έχασα τα πάντα… Δεν την θέλω πια τη ζωή μου…»
	
			
			
			
					

		
			Στην κλινική, η Δήμητρα δεν μπορεί να συγκρατήσει τα δάκρυα της και ο Ιπποκράτης της λέει ότι έτσι δεν βοηθάει την Ειρήνη. «Συγγνώμη… αλλά δε μπορώ να το πιστέψω… Τι έφταιξε πια η κοπέλα να βασανίζεται έτσι; Εσείς πώς είστε; Το περιμένατε πώς και πώς αυτό το μωράκι», του λέει και ο Ιπποκράτης για να […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρωτας Φυγάς: Η απόφαση της Αλεξάνδρας που την φέρνει πιο κοντά με τον Ιάσονα
	
			
			
			
					

		
			Η Αλεξάνδρα, στα επόμενα επεισόδια της αγαπημένης σειράς «Έρωτας Φυγάς» παίρνει μια απόφαση που αλλάζει θετικά τις ισορροπίες της σχέσης της με τον Ιάσονα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 Έρωτας φυγάς. Η Αλεξάνδρα πηγαίνει στο γραφείο του Ιάσονα όπου εκεί βρίσκεται και η Ουρανία, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Ασπασία έχει αμφιβολίες για την αθωότητα της Αρετής
	
			
			
			
					

		
			Η Ασπασία προβληματισμένη σκέφτεται όσα της είπε από το τηλέφωνο η Κούλα, ενώ εκείνη επιστρέφει στο κελί της και φυσικά δεν λέει τίποτα στην Αρετή. Την ίδια ώρα, η Θεοδώρα συμφωνεί να νοικιάσει το σπίτι της στον Μιλτιάδη, ενώ η Αθηνά μιλάει στον Τζον για την απογοήτευση της που η Φιλιώ δεν της ζήτησε συγνώμη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παράδεισος Κυριών: Ποια μυστικά κρύβονται πίσω από τις δολοφονίες; Η οικογένεια Μπουραντά βυθίζεται στη θλίψη.
	
			
			
			
					

		
			Θα υποκύψει η Ηλέκτρα στις απαιτήσεις του Βύρωνα; Ποια μυστικά κρύβονται πίσω από τις δολοφονίες; Πώς θα εξελιχθεί η έρευνα του Σωτήρη; Θα καταφέρει ο Δημοσθένης να αποπροσανατολίσει τους αστυνόμους; Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Μια απρόσμενη παραίτηση έρχεται να ταράξει τα ήρεμα νερά […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Το θλιβερό τέλος της Θεοφανώς – Αποφασιστική πράξη αυτοθυσίας
	
			
			
			
					

		
			Η κατάληξη της Θεοφανώς στη δραματική σειρά “Η Μάγισσα” θα είναι θλιβερή, επιβεβαιώνοντας μέρος της προφητείας της τσιγγάνας. Ωστόσο, η Θεοφανώ, σε μια τελευταία προσπάθεια, αλλάζει τη μοίρα της για να προστατεύσει το μωρό της. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Η αρχή […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός:  Μια νέα γυναίκα απειλεί να διαλύσει τον γάμο Αργυρώς-Αστέρη
	
			
			
			
					

		
			Ένα νέο πρόσωπο εμφανίζεται στην Άνω Ποριά, η Σάντρα Μαραθάκη, που όπως θα παρακολουθήσουμε στην συνέχεια της αγαπημένης σειράς «Σασμός», θα δημιουργήσει ταραχή και θα προκαλέσει συγκρούσεις μεταξύ του Αστέρη και της Αργυρώς. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Ο Αστέρης και η Αργυρώ έχουν καταφέρει να […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Το τηλεφώνημα της Κούλας στην Ασπασία…
	
			
			
			
					

		
			Η Αφροδίτη υπογράφει την αποδοχή κληρονομιάς της κυρίας Ευτέρπης, ενώ η Χρυσούλα πηγαίνει να δει την Αρετή στη φυλακή και την ενημερώνει για την μετακόμιση του Στάθη και της Αριάδνης στο σπίτι της Ιουλίας. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. «Πανάθεμά τον!!! Εγώ στης φυλακής […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η οικογένεια των Βρουλάκηδων εναντίον του Παύλου
	
			
			
			
					

		
			Στη συνέχεια της τηλεοπτικής σειράς “Σασμός“, η αληθινή ταυτότητα της Εύας θα τους ταράξει όλους, όταν αποκαλυφθεί από τον Παύλο, με αποτέλεσμα να τον αντιμετωπίσουν με οργή. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Η Εύα έχει σχεδιάσει την επίθεση κατά του Μαθιού, αλλά το πραγματικό θύμα θα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο – Ειρήνη: «Δε θα το δω ποτέ; Δε θα μου το δώσουν ούτε για να το θάψω;»
	
			
			
			
					

		
			Η Φανή για ακόμα μια φορά λέει στον Πέτρο πως δεν πρόκειται να τον αφήσει ήσυχο αν δεν βρει τις λίρες δίνοντας του διορία δύο μέρες, διαφορετικά θα τον δώσει στην αστυνομία. «Δε σε συμφέρει. Αν με δώσεις, θα σε δώσω κι εγώ», την απειλεί εκείνος, αλλά η Φανή άνετη του κλείνει το μάτι και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Κάνε ότι κοιμάσαι: Ο θάνατος του Γιώργου βυθίζει το Κολλέγιο σε πένθος…
	
			
			
			
					

		
			Κάνε ότι κοιμάσαι επόμενα επεισόδια: Ποιος ευθύνεται για τον θάνατο του Γιώργου; Πώς θα επηρεάσει η τραγωδία τις σχέσεις στο Κολλέγιο; Τι θα αποκαλύψει ο Σταύρος; Πώς θα εξελιχθεί η σχέση της Δάφνης και της Άννας; Θα χωρίσουν ο Ίσσαρης και η Άννα; Ο δέυτερος κύκλος της σειράς της ΕΡΤ1 «Κάνε ότι κοιμάσαι» είναι εδώ […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα: Ο Σωτήρης αναζητά μαρτυρίες που θα φωτίσουν το παρελθόν της Ηλέκτρας
	
			
			
			
					

		
			Στη φυλακή, ο Βασίλης πληροφορείται για ένα σχέδιο απόδρασης που οργανώνουν οι συγκρατούμενοί του, βάζοντάς τον σε σκέψεις και αποφάσεις για τις επόμενες κινήσεις του. Η Τιτίκα, από την άλλη πλευρά, αποφασίζει να αφήσει την Αρσινόη και να κατευθυνθεί προς Αθήνα, ελπίζοντας να πείσει τον γιο της να την ακολουθήσει, ενώ ο Σωτήρης αντιστέκεται στην […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παράδεισος Κυριών: Οι ανατροπές συνεχίζονται για την οικογένεια Μπουραντά
	
			
			
			
					

		
			Μια απόφαση για παραίτηση που λαμβάνεται μέσα στον Παράδεισο σκορπάει αναστάτωση και εγείρει ερωτήματα για τις αληθινές αιτίες που οδήγησαν σε αυτήν την απόφαση. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Ο Βύρωνας, αναλαμβάνοντας να βρει τον παλιό γυναικολόγο της Ηλέκτρας, φαίνεται να αναζητά απαντήσεις που […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Θλίψη και πόνος. Δολοφονική επίθεση στον Μαθιό
	
			
			
			
					

		
			Η Στέλλα αρνείται να υπερασπιστεί τον Μαθιό, αφήνοντάς τον σε αδιέξοδο. Ο Γιώργος, σοκαρισμένος από το πόρισμα του πραγματογνώμονα για το αυτοκίνητο της Θοδώρας, αρχίζει να υποψιάζεται την Εύα. Η Καλλιόπη, πείθοντας τον Τόλη και τη Θοδώρα να υιοθετήσουν το μωρό, θέτει σε εφαρμογή το σχέδιό της για το μέλλον του παιδιού. Μια σοκαριστική αποκάλυψη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Κάνε ότι κοιμάσαι: Ο Νικόλας δείχνει αποφασισμένος να ανακαλύψει την αλήθεια
	
			
			
			
					

		
			Στο Κολλέγιο ξεσπά πένθος μετά τον θάνατο του Γιώργου, με τα μίση και τις συγκρούσεις μεταξύ των μαθητών να κλιμακώνονται. Η Πέρσα αισθάνεται βαριά τις ενοχές, ενώ ο Νικόλας δείχνει αποφασισμένος να ανακαλύψει την αλήθεια πίσω από το τραγικό συμβάν που οδήγησε τον Γιώργο στον θάνατο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα τα spoiler και τις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Ποια θα είναι η μοίρα της Θεοφανώς και του μωρού;
	
			
			
			
					

		
			Ποια θα είναι η μοίρα της Θεοφανώς και του μωρού; Θα καταφέρει ο Αντρέι να νικήσει τους Γερακάρηδες; Ποια μυστικά κρύβει η προφητεία της τσιγγάνας; Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Μετά από μια σκληρή μάχη, ο Τζανής θριαμβεύει. Ο πύργος των Λασκαραίων […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Η άρνηση του Δημήτρη οδηγεί σε ένα τραγικό γεγονός…
	
			
			
			
					

		
			Το απειλητικό τηλεφώνημα που δέχεται η Άννα τη βάζει σε μια δύσκολη και τρομακτική θέση, αναγκάζοντάς την να αντιμετωπίσει μια ακραία κατάσταση αβεβαιότητας και φόβου για το τι μπορεί να συμβεί στο μέλλον. Ο Δημήτρης, μαθαίνοντας τα νέα, παίρνει την απόφαση να δράσει με έναν τρόπο που ίσως κοστίσει περισσότερο απ’ ό,τι περίμενε, δείχνοντας την […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Μια εγκυμοσύνη που επηρεάζει τις ισορροπίες…
	
			
			
			
					

		
			Η Έλενα βρίσκεται σε μια περίπλοκη συναισθηματική κατάσταση, αισθανόμενη προδομένη και απογοητευμένη από την απουσία του Νικόλα σε μια τόσο κρίσιμη στιγμή για την υιοθεσία. Η κατηγορία της προς την οικογένειά της και την Χρύσα αντανακλά τη βαθιά σύγχυση και τον πόνο που νιώθει, καθώς βλέπει τα όνειρά της να διαλύονται. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός επόμενα επεισόδια: Το τελειωτικό χτύπημα της Εύας – Παγίδα εναντίον Αστέρη και Μαθιού
	
			
			
			
					

		
			Η Στέλλα παραμένει ανένδοτη στην απόφασή της να μην εκπροσωπήσει τον Μαθιό, παρά τις πιέσεις του Αστέρη. Το πόρισμα του πραγματογνώμονα σχετικά με τη δολιοφθορά στο αυτοκίνητο της Θοδώρας αφήνει τον Γιώργο έκπληκτο και τον πεισμώνει να ανακαλύψει την αλήθεια, ενώ η Εύα τελειοποιεί το πλάνο εξόδου της με το τελειωτικό της χτύπημα. Η ιδέα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: «Μου πήραν το μωρό μου! Ιπποκράτη… Λένε ψέματα, το άκουσα!»
	
			
			
			
					

		
			Η Ειρήνη σε κατάσταση απόγνωσης δεν μπορεί να δεχτεί ότι το παιδί που έφερε στον κόσμο είναι νεκρό και επιμένει να φωνάζει με όλη τη δύναμη της πως της λένε ψέματα. «Μου πήραν το μωρό μου! Ιπποκράτη…Ψέματα! Λένε ψέματα, σου λέω το άκουσα! Εσύ πρέπει να με πιστέψεις!», λέει με λυγμούς και ο Ιπποκράτης προσπαθεί […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Η εγκυμοσύνη αποκαλύπτεται και φέρνει εξελίξεις!
	
			
			
			
					

		
			Η επίσκεψη του Γιωργίκη, με την Στάσα και την Ιουλία στο νοσοκομείο, οδηγεί στην αποκάλυψη της εγκυμοσύνης από τον γιατρό Χαλκιά. Η Βαγγελίτσα, στενοχωρημένη, ανακοινώνει στην αδερφή της την οριστική λήξη της σχέσης της με τον Ρήγα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρωτας Φυγάς: Η Αλεξάνδρα χάνει κάθε επαφή με την πραγματικότητα
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Έρωτας Φυγά», η Αλεξάνδρα θα βρεθεί αντιμέτωπη με εξαιρετικά δύσκολες στιγμές μετά τον χαμό του Μάρκου, καθώς θα αρχίζει να έχει παραισθήσεις και να τον βλέπει ζωντανό μπροστά της, χωρίς να έχει καμία επαφή με τη πραγματικότητα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	



	

								
 1 2 3 4›»
				


			

						

		

						
						
						
					

        
	



    



		

						

		

						
						
						
					

    	
		ΕΡΩΤΑΣ ΦΥΓΑΣ
	Η ΓΗ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ
	Η ΜΑΓΙΣΣΑ
	ΚΑΝΕ ΟΤΙ ΚΟΙΜΑΣΑΙ
	ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ
	ΣΑΣΜΟΣ
	ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ
	ΑΛΛΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
	ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ
	FAMAGUSTA
	Η ΠΑΡΑΛΙΑ
	ΗΛΕΚΤΡΑ
	ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ
	Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΠΟ ΕΜΑΣ
	ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΟΙ
	ΠΑΝΘΕΟΙ
	ΤΟ ΠΡΟΞΕΝΙΟ ΤΗΣ ΙΟΥΛΙΑΣ
	ΨΥΧΟΚΟΡΕΣ



	Gossip
	Media+
	Ποιοι είμαστε
	Επικοινωνία
	Όροι Χρήσης
	Πολιτική cookies





		
	


		

						

		

		

			
		

		
						

				
				


    
    
        
    

        
		
		Πρόσφατα άρθρα

			
					Το Ναυάγιο-Πέτρος: «Σκέφτομαι να της πω την αλήθεια… Δε γίνεται να την αφήσω μ’ εκείνον…»
									
	
					Έρημη χώρα Επεισόδια 1-2: Ένα δυστύχημα θα αλλάξει καθοριστικά τις ζωές όλων τους
									
	
					Έρημη χώρα ΕΡΤ1: Πρεμιέρα Παρασκευή 29/3
									
	
					Οι Πανθέοι επεισόδια 76-77: Ο Ανδρέας πιστεύει ότι ο Κίτσος είναι ο παράνομος δεσμός της γυναίκας του
									
	
					Η Γη της Ελιάς: «Το ΄χεις κάνει το έγκλημα! Τον έφαγες λάχανο τον άνθρωπο! Τον έκαψες ζωντανό!»
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Google και μάθετε πρώτοι τις εξελίξεις της σειράς. Κάνε follow πατώντας το ☆ αστεράκι!
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								  Το epeisodia.gr είναι το πιο πλήρες website που αφορά Ελληνικές τηλεοπτικές σειρές. Η ιστοσελίδα μας ασχολείται με όλες τις εξελίξεις από κάθε ελληνική σειρά που παίζεται ή πρόκειται να παιχτεί στα Ελληνικά τηλεοπτικά κανάλια.

Επικοινωνήστε μαζί μας: contact@epeisodia.gr
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